

## Consultas Realizadas

# Licitación 438554 - ADQUISICION DE ALIMENTOS PARA CANES - AD REFERENDUM 2024

### Consulta 1 - TODOS LOS ITEMS

Consulta	Fecha de Consulta	18-12-2023
Podría la entidad suprimir la solicitud de muestra debido al alto costo que contempla, teniendo en cuenta que posee fecha de caducidad , así también corresponde a un articulo PREMIUN con poca salida para la venta. y recuperación de inversión?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-12-2023
Se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes, ajustarse a lo solicitado en el PBC, el motivo de la solicitud de muestras se encuentra justificado en el apartado de muestras, además de como serán verificadas.		

### Consulta 2 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	18-12-2023
Solicitamos respetuosamente pueda ser modificado el PBC, en el punto solicitud de muestras a NO APLICA , debido al costo excesivo que implica la compra de los mismos que oxilan los 800.000 cada uno. Teniendo en cuenta que los bienes son ya conocidos , resulta imposible que los encargados de la evaluación no tengan acceso , teniendo en cuenta que la planilla de precios otorga la información de MARCA Y PROCEDENCIA , ES FÁCIL VERIFICAR UTILIZANDO HERRAMIENTAS VÍA GOOGLE O CATÁLOGOS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-12-2023
Se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes, ajustarse a lo solicitado en el PBC, el motivo de la solicitud de muestras se encuentra justificado en el apartado de muestras, además de como serán verificadas. Además se indican que las diferentes marcas de alimentos son presentadas en diferentes categorías los cuales por mas que sean de una marca, tienen diferentes tipos, es por ello que se solicita la muestra a fin de verificar que lo ofertado en planilla concuerde con lo ofertado en forma física del producto. Esto obedece a varias situaciones presentadas en llamados anteriores donde hubieron confusiones al respecto.		

### Consulta 3 - TODOS LOS ITEMS

Consulta	Fecha de Consulta	18-12-2023
SOLICITAMOS RIGUROSIDAD EN LA EVALUACIÓN DE LA AUTORIZACIÓN , DEBIDO A QUE ULTIMAN ENTE SE VISUALIZA AUTORIZACIONES CLONADAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-12-2023
Se indica a los potenciales oferentes que toda evaluación es llevada a cabo en forma rigurosa, verificando los documentos presentados por los oferentes y en casado dudoso consultando a las fuentes originarias.		